
                                                                       Отель Ифач

   

Отель SH Ифач является Beach Hotel в Кальпе в завидном месте, всего в 150 метрах от пляжа Ла Фосса, где вы можете насладиться теплой средиземноморских пляжах, а также вдоль набережной инфанта Елена , которая ведет в порт Кальпе и скала Ифач.
Это Beach Hotel в Кальпе расположен в нескольких минутах ходьбы (15 минут) можно доехать до центра города, где можно пройтись по магазинам. В Кальпе имеется  торговый центр и автовокзал. Это прекрасно сообщение с городами Аликанте и Валенсиией, что позволяет прибывать в аэропорты, аэропорты обеих столиц.
Кальпе расположен, с видом на знаменитый рок Ифач пляж отеля в Кальпе SH Ифач Имеет 193 номера:
• 170 двухместных номеров
• 22 двухместных номеров Superior
• 1 Suite
SH Ифач отель я SA один из самых известных Аликанте роскошных отелей в Кальпе . Его номера предлагают максимальный комфорт и выгодные цены для отеля своего класса.

Отель имеет 23 номера повышенной комфортности оборудованы джакузи и двуспальными  кроватями 2x2, стандартный двухместный номер с диваном-кроватью.

Он также имеет 169 стандартных двухместных номера, оборудованных: спутниковым телевидением и Canal +, телефоном, сейфом (цифровым), климат-контролем (кондиционированием воздуха и отоплением), мини-баром, радио каналами (по телевизору), террасой и ванной комнатой  (душ и ванна ), а также феном, увеличительным зеркалом, подогревом  зеркал, инфракрасными тепловыми  лампами, телефоном  и радио каналами ТВ (в ванной комнате).

И, как и подобает 4-звездочные отели в Кальпе, 1 люкс, чтобы насладиться максимальным комфортом  и получить истинное удовольствие от отдыха
Местоположение 
SH Ифач Hotel расположен на  Коста Бланке в Кальпе , всего в 150 метрах от пляжа Фосса, отличный пляж с мелким песком и  набережной. Отель  находится  "всего в 1,5 км от центра города, автобусной станции и торгового центра.
SH Ифач отель пользуется завидным  климатом  круглый год, так что вы можете наслаждаться каждым моментом проведенным на пляже. Только в 8 км от отеля находится поле для гольфа и в 25 км Гольф Ифач в Бенидорме, где веселье гарантировано благодаря тематическим паркам, как Terra Mitica . Также  если вы решили посетить знаменитые  ночные  клубы в Кльпе.

. Аэропорт Эль Altet (ALC)расположен в  65 км и 135 км от аэропорта Манисес (VLC). Легкий доступ через A-7 и N 332.

Остановки общественного транспорта поблизости: 

Автобус 100 метров, всего в 2 минутах ходьбы.





• Из аэропорта Эль-Altet, Аликанте на автомобиле: 

Оставляя аэропорту принимать шоссе N-338 в направлении Аликанте / Валенсия присоединиться A70 автомагистраль в направлении Аликанте / Валенсии. Продолжить на AP7 (платная дорога) до выхода 64 Altea / Кальпе. Затем продолжайте N-332 путь к Calpe / Валенсия в котором Южная Кальпе найдено. После принятия вход и продолжить Южной Кальпе (через Основное) Авенида-де-ла Diputación Avda ссылки на армию и Авенида Хуан Карлос I на право где вы найдете наш отель.

• Из аэропорта Манисес, Валенсия: 

Оставляя аэропорту принимать местные дороги в Аликанте / Мурсия присоединиться к-7 к Аликанте / Мурсии. Продолжить на AP7 (платная дорога) в Аликанте / Мурсия вдоль берега, пока не достигнете выхода 63 Teulada / Benissa / Кальпе, где он присоединяется к N-332 в направлении Кальпе / Аликанте, в котором Северная Кальпе найдено. Возьмите Авенида Avda Женералитата Valenciana достичь испанской армии (главная дорога), которая соединяет Авенида Хуан Карлос I, где находится наш отель 

                                                
Цены за сутки , на человека  завтрак включен с НДС, начиная от 50,10 €
Комиссия турфирмам  10%
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