	ФИНЛЯНДИЯ - расположена на самом севере Европы, на Скандинавском полуострове. Ей принадлежат 30 000 островов возле морских побережий. На территории страны преобладают холмистые равнины. Своеобразный и узнаваемый вид природному облику придают многочисленные выходы скальных пород, образовавшиеся при отступлении и таянии ледников последнего ледникового периода.
Финляндия – страна тысячи озер. Почти вся она покрыта густыми лесами (более 2/3 площади). Здесь сохранились совершенно нетронутые уголки природы, где можно в уединении заниматься рыбной ловлей (финские водоемы богаты рыбой, а рыболовный спорт является для финнов национальным), сплавляться по рекам, любуясь прекрасными берегами. Летом, в июне, здесь наступают белые ночи.
В Финляндии идеальные условия для занятия зимними видами спорта. Лыжные центры поражают своей разносторонностью, изобилием и разнообразием простых и сложных трасс, подъемников. Широк выбор и других вариантов зимних развлечений – сафари на мотосанях, на собачьих и оленьих упряжках, зимняя рыбалка. Химос – лыжный центр в Центральной Финляндии, удобно расположенный недалеко от крупных городов, является самым популярным в стране. Вуокатти – расположен в лесистых холмах Восточной Финляндии и является знаменитым международным тренировочным центром лыжников.
Лапландия – самое экзотическое, что есть в Финляндии. Особенно красиво здесь в тот период, когда солнце не поднимается здесь выше линии горизонта. Это время синевы, роскошных красок и покоя. Зима – самое активное время для катания с гор, лыж, мотосаней, сафари на оленях и собачьих упряжках. Лето здесь без ночей, когда солнце не заходит вообще. Рованиеми – столица Лапландии, самый известный зимний город Финляндии, город у Полярного круга, родина Деда Мороза.
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