«В старинное селение Лисино»
Это путешествие в поселок Лисино-Корпус, расположенный в 60 км. От Санкт-Петербурга в Тосненском районе Ленинградской области. По свидетельству археологов, славяне начали селиться здесь с X века.

Вы узнаете историю первой Лесной школы России, основанной в начале XIX в., познакомитесь с архитектурным ансамблем, созданным в середине XIX в. по проекту архитектора Н.Л. Бенуа. Услышите рассказ о царской охоте, которая была в этих местах. Увидите музей природы, побываете на конеферме, где представится возможность совершить прогулку верхом.

Продолжительность программы 6-8 часов.
«Чтобы лес не убывал и Нева не мелела»
Маршрут этой экскурсии проходит по северным районам Санкт-Петербурга 

Вы услышите рассказ о ведущем лесном ВУЗе страны — Государственной Лесотехнической Академии, ученые и выпускники которой сохраняют и восполняют лесные богатства России.

На примерах состояния Невы, Серебрянного и Ольгинских прудов и Суздальских озёр раскрываются проблемы открытых водоёмов города. Экскурсанты проедут по готовому участку кольцевой автомобильной дороги, побывают в парке имени 

300-летия Санкт-Петербурга, узнают о концепции нового Генерального плана развития города.

По желанию заказчика в экскурсию может быть включено посещение одного из экологических музеев: «Петербургская усадьба», «Живая земля», Музей Водоканала. 

Продолжительность программы 4 часа
«Природа Петербурга и её сохранение»
В экскурсии рассказывается о географических, геологических и климатических особенностях нашего города. Вы побываете в одном из заповедных участков Петербурга — на Пороховых, где пойдет речь об отношении к историческим памятникам и к окружающей природе.

В ходе экскурсии также увидите новый Ладожский вокзал, который строился с учётом современных требований экологии.

Продолжительность программы 4 часа
КРЕПОСТЬ ОРЕШЕК
                  Шлиссельбургская крепость (Орешек) — уникальный архитектурный и исторический памятник XIV-XX веков. Основанная новгородским князем Юрием Даниловичем, внуком Александра Невского, в 1323 году на Ореховом острове в истоке Невы, крепость служила форпостом на границе со Швецией.

                В XIV-XVII веках крепость не раз выдерживала лжесточенные штурмы. В 1612 году после девятимесячной осады крепость пала и в течение 90 лет находилась под властью Швеции. Тогда она получила название — Нотебург (Ореховый город). В 1702 году во время Северной войныкрепость была отвоевана русскими войскамии переименована в Шлиссельбург - «ключ-город». Наступило время активного строительства. За его ходом наблюдал Петр I и его ближайшие сподвижники Ф.А.Головин, Г.И.Головин, Н.М.Зотов, А.Д.Меншиков, К.А.Нарышкин, чьими именами впоследствии назвали старые башни и новые бастионы.

            В VIII-XIX столетиях за Шлиссельбургской крепостью закрепилась слава «русской Бастилии». Здесь содержались члены царской семьи, претенденты на престол, видные государственные и общественные деятели.

           В августе 1928 году в Шлиссельбургской крепости открылся музй — филиал Музея Октябрьской революции. В 1939 году музей закрылся, экспонаты вывезены в Ленинград. В годы Великой Отечественной войны защитники крепости почти 500 дней обороняли крепость, не давая окончательно отрезать Ленинград от Большой земли. Артиллерийские обстрелы причинили крепости значительные разрушения, многие памятники превратились в руины.

       С 1965 года Шлиссельбургская крепость стала филиалом Государственного музея истрии Ленинграда. Были отреставрированы и музеефицированы здания Старой тюрьмы и Новой тюрьмы, на период XVI  века восстановлены Королевская, Государева и Головина башни участки крепостной стены, расчищен Государев бастион. Выполнена консервация разрушенного в годы войны  Иоанновского собора. Реставрационные работы в крепости продолжаются.
