
Академия Teambuilding в Рамкалны
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Это приключение, которое потребует от вас смекалки, отваги, выносливости и решительности. Вы будете кататься на велосипедах и лодках, будете ориентироваться на местности и в подземных лабиринтах, преодолеете полосу препядствий. Каждая программа разрабатывается индивидуально, в зависимости от ваших пожеланий и количества участников. Продолжительность мероприятия может быть начиная от 2-3 часов и заканчивая несколькими днями.

Максимальное количество участников – 15 человек. При большем количестве участников, группа делится на меньшие команды.

Возможные мероприятия в “Рамкалны” по сплочению команды:

мероприятия на природе – трасса, разные задачи на ориентирование по местности;

• подвесные мосты
• нависной мост
• спуск по подвесному канату
• 8-метровая отвесная стена
• "гигантская головоломка", которая может быть разгадана сверху, одному участнику команды надо будет забраться на 14-метровый столб и помочь сложить части головоломки вместе
• ориентирование на местности
• другие задания

Мастер-класс по совместному приготовлению обеда или ужина

На кухне “Рамкалны” работает шефповар Саманта из солнечной Венесуэлы. Вместе с ней каждый может испечь свою первую пиццу, вкусное домашнее печенье, приготовить курицу – гриль и открыть в себе кулинара. В процессе используется профессиональная кухонная техника.

Максимальное количество участников – 15 человек. Это мероприятие происходит на специально устроенной кухне / кабачке. 

В совместном прготовлении еды активно участвует и помогает повар “Рамкалны” Ronalds.

После съедения совместно приготовленного блюда, все участники получают рецепт приготовленного блюда и сертификат “Рамкалны”, который подтверждает умение участника прoфессионально готовить данное блюдо.


