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Шоколадная Комната

Чтобы познакмиться с историей легенды сладостей LAIMA и традициями создания шоколада предлагаем Вам посетить музей «Шоколадная комната». Здесь, помимо множества упаковок шоколада былых времен, можно посмотреть снятый в 1924 году документальный фильм о деятельности предприятия; один из первых произведенных в Латвии горький шоколад в оригинальной упаковке; а также регистр экспорта продукции с тридцатых годов двадцатого столетия, в котором от руки отмечены отправки шоколада в Нью-Йорк, Стокгольм, Хайфу и другие города.

С 12 июня 2008 года «Шоколадная комната» пополнилась несколькими эксклюзивными экспонатами. Здесь можно увидеть уникальную шоколадную куколку, которой более ста лет. Вполне вероятно, что это старейший подобный объект во всем регионе. 

Посетители «Шоколадной комнаты» могут активно участвовать в процессе познания, посмотреть исторический фильм о первоисточниках шоколадного дела в Латвии и узнать, как рождается шоколад на производстве АО LAIMA.

Будьте уверены – на все вопросы вы получите исчерпывающие ответы от эксперта по шоколаду. И конечно же, на конфеты можно не только посмотреть, но и попробовать!

Экскурсии проводятся в рабочии дня (кроме пятницы) с 9:00-12:00

Продолжительность экскурсии: 1.5 часа
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