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Гольф принято считать одной из самых интеллигентных игр нашего времени. Но с другой стороны, гольф – очень увлекательня игра, которая доставляет огромное удовольсттвие. 

Ведь недаром гольф издавна считался спортом миллионеров. 

Гольф-клуб Ozo Golf Club предлагает техническое освещение на очень высоком уровне и одну из лучших площадок в Северной Европе. Он оборудован распылительной системой Rain Bird, а качественное техническое обеспечение площадки предоставляет John Deere. 18 лунок, высококвалифицированные инструктора, отличные гольф-площадки, круглосуточное освещение позволят любителям этого спорта наслаждаться игрой в любое время суток. В добавок ко всему, гольф клуб расположен на берегу живописного озера в тихом районе Риги, и Вы сможете не только наслаждаться игрой, но и любоваться чудесным пейзажем. 

Самый первый гольф-клуб Латвии "Viesturi" был открыт в 1998 году. Клуб располагается в Яунмарупе в 20 мин. езды от центра города или от Юрмалы. Площадь поля для гольфа - 25 гектаров, на нем расположены 9 лунок, чего вполне достаточно для проведения турниров и ежедневной игры. В здании гольф-клуба для игроков работает кафе и магазин, есть помещения для переодевания. Выделено место для тренировок и обучения игре. 

Компания TAS Baltics предлагает Вам возможность пройти курсы гольф-клуба как на 9, так и на 18 лунок, с Марта по Октябрь. Гольф-клубы находятся в 20 минут езды от центра города. 

После игры мы предлагаем пикник или эксклюзивный обед/ужин в фешенебельном ресторане.


