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Аэродиум – первый в Восточной Европе вертикальный воздушный туннель, где возможно преодолеть гравитацию и летать, расположенный недалеко от Сигулды.

На плацдарме аэродиума дух приключений и высокий уровень риска объединен с гарантиями безопасности, которые обеспечивают современные технологии. Здесь место, как для профессиональных спортсменов, так и для друзей и коллег, ищущих приключений. Наша цель – создать популярную среду для тренировок парашютистов, различных спортивных команд и военных объединений, а также для проведения корпоративных мероприятий (team-building) и просто развлечений на природе в кругу друзей.

Ты думаешь, что не можешь просто так приехать и летать? Можешь! Для того чтобы летать, предварительный опыт не нужен – мы тебя полностью экипируем и подготовим к полету.

Кто может летать?

Почти каждый. Чтобы полет проходил безопасно и качественно, вес должен быть в пределах от 30 до 100 кг, в свою очередь летный костюм будет не в пору человеку, рост которого превышает 2 м. Необходимо также быть в отличной физической форме, без проблем медицинского характера.

Если все это есть, что происходит дальше?

После непродолжительной подготовительной программы Вас обеспечат необходимой экипировкой (костюм, защитные очки, шлем, перчатки и др.) и Вы отправитесь в туннель воздушного потока, созданный которым поток воздуха скоростью 180 -200 км/час. Если нужно, инструктор обеспечит поддержку в начале полета.

Что одеть?

Подойдет любая легкая и удобная одежда, в которой Вы будете чувствовать себя комфортно и сможете свободно двигаться. Обязательное условие – обувь с эластичной подошвой, но не сандалии или туфли с открытыми носами – лучше всего спортивная обувь, плотно прилегающая к ноге. 

Это похоже на прыжки с парашютом?

Да, тут необходимы подобные навыки. Некоторые парашютисты считают туннель воздушного потока самым сложным видом прыжков-полетов. Нужно иметь в виду, что прыжки с парашютом проходят в неограниченном пространстве, в свою очередь, в туннеле воздушного потока летящий может располагать шириной всего 4 м. 

Технические параметры туннеля

Диаметр: 3.7 м

Высота: до 20 м над сеткой

Скорость: 200 км/ч

Тип действия: однородный поток воздуха

Расположение: открытого типа – на природе 

Потенциал: все дисциплины

Звук: шлемы оборудованы специальной звукоизоляцией, так как устройство производит довольно много шума - 110dB

Безопасность:

В конструкцию туннеля входит батут из металлической проволоки, который защищает участника от механизмов и пропеллера, а также защитная сетка диаметром 6 метров, которая не позволяет участнику выпасть из зоны полета.

В зоне падения находится матрас размером 400 х 1000 мм, предназначенный для падений. Ни над, ни под, ни рядом с летной площадкой нет ни вентиляторов, ни пропеллеров, а также стен и других твердых поверхностей, которые могли бы травмировать участников аттракциона.



