
Экстремальные игры

Стрельба из средневековой пушки
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Четверо мужчин подталкивают пушку к линии выстрела, двое толкают орудие вправо и влево, третий зажигает спичку и подносит к фитилю. Выстрел сопровождается пиротехническим эффектом (звук выстрела, дым). Выстрел сделан резиновым ядром в силует замка, помещенный на экран размером 2 на 3 метра. Цель – врата замка.

Средневековые забавы. Стрельба из арбалета, лука и метание топора

У кажого участника 3 попытки попасть в цель с определенного, отмеченного расстояния. Цель – разбить бутылку шампанского, укрепленную лентой. Победитель получает приз.
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Дуэль в пейнтбол

Участники одевают специальные костюмы и защитную маску на лицо. Затем участники отдалаются друг от друга на 6 шагов и поварачиваются лицом. Победитель тот, кто первый выстрелит и попадет в соперника.

Метание гранат

Участник становится у отмеченной линии и кидает искусственную гранат в цель. Когда он попадает, раздается соответсвующий взрыв и виден дым.

Поднятие по искуственной горе

Вашему вниманию предстанет 5 метровая искусственная гора, по которой требуется взобраться вверз. Участник одевает ремень-подстраховку и насколько возможно быстро лезет по горе вверх. Цель игры – покорить вершину горы первым.

Гонки гладитора на Римской колеснице

Соревнование начинается с преподготовки, во время которой слабейшие участники покидают соревнование. Далее предлагаются четыре дорожки, одна старотовая линия и зона развлечений, где находятся: галлерея выстрелов, соревнования на ловкость и ребусы. Один или двое инструкторов объясняют правила и помогают участникам.

Другие варианты экстремального тим-билдинга и релаксирующих игр:

- Последний из Маггикан (активные игры 7 видов спорта в индийском стиле)

- Псевдо-Олимпийские Игры (12 вариантов видов спорта)

- Робин-Гуд

- Велоезда на трех-колесных велосипедах

- Летний биатлон (игроки катаются на лыжах и стреляют водяными пистолетами)

- Робинзоны

- и так далее ...


