
Традициональные Народные Представления в Этнографическом Музее под Открытым Небом
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Летом проводятся концерты органной и фольклорной музыки, ярмарки народного прикладного искусства. В музее трудятся 18 мастеров — ткачи, кузнецы, ложечники, плетельщики, гончары, бортники и др. В собрании музея — 100 000 единиц хранения.

Музей располагается на берегу живописного озера Югла, в 20 минутах езды от центра города. Этнографический музей был открыт в 1924 году и является одним из старейших в Европе музеев под открытым небом. Музей насчитывает более 100  построек (на 100 га земли), здесь собраны жилые и хозяйственные строения крестьян, рыбаков и ремесленников всех регионов Латвии, предметы быта, а также придорожная корчма и ветряная мельница. В церкви Усмы по воскресеньям проходят богослужения. В выставочном зале проходят выставки прикладного искусства. 

Во время экскурсии по музею у Вас будет возможность насладиться концертом с латышскими национальными песнями и танцами и поучаствовать в нем, а также продегустировать местную национальную кухню и пиво. По Вашему запросу мы организуем частный концерт органной музыки в церкве Усмас.   

Продолжительность тура 3-4 часа. 



