
Путешествие Назад в Советское Время

Вы отправитесь в Западную часть Латвии, небольшой городок Кулдигу (2 часа езды от Риги), который несомненно является одним из самых живописных городов Латвии. Кулдига обладает неповторимым шармом, в этом городе, входившим в Ганзейскую лигу, до сих пор сохранились постройки 17, 18 и 19 веков. 

Тур предоставит возможность окунуться в обыденные ситуации маленького советского городка сельского типа 50-х годов.  В этот период в местечке Кабиле был основан колхоз «Красный Флаг», который был признан одним из лучших колхозов региона. Гордостью колхоза была своя пожарная команда и отряд пионеров-добровольцев. 

В то самое время первый пахотный трактор ХТЗ – Нати был доставлен в соседскую деревушку Ренда для вспашки земли. Его средний ежедневный показатель составлял 10 гектаров в день.

50 года в Советском Союзе также ознаменовались тяжелым послевоенным периодом, когда люди в деревнях были достаточно бедными, но несмотря на это не упускали возможности радоваться любым праздникам с песнями и танцами, характерными для Советского периода, не пропускали занятия по гражданской обороне и учились пользоваться противогазом, пили стопарики водки и закусывали селедочкой и хранили все важные события жизни на черно-белых фотографиях.

Программа включает в себя:

Программа начинается с обзорной экскурсии по городу Кулдига в автомобилях Советского времени: «Москвич», «Бобик» и «Волга».

Занятия по гражданской обороне

Принятие в пионеры школы Варме

Трансфер Варме-Кабиле

Соревнование пожарных у старой машинной мастерской в деревне Кабиле

Обед в советском стиле

Трансфер Кабиле-Ренда

Отдых вместе с советским милиционером и аккордионисткой Таней

Фото-сессия

Послеобеденный чай и бутерброды

Трансфер Варме-Кулдига

Тур на полный день

Оптимальное количество человек:

- до 40 есловек, если туристы будут ездить в машинах советского времени

- до 70 чел если туристы будут ездить в современных автобусах

Наиболее подходящее время для тура: с мая по октябрь
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