
Концерт Барочной Музыки во Дворце Рундале

Рундальский замок является жемчужиной барочной архитектуры Латвии. Он располагается на плодородной долине Земгале, окруженный вековыми лесами. Местные жители с гордостью называют Рундале латвийской версией Версаля и Сан-Суси. Дворец был построен между 1736 и 1767 годами в восточной части Латвии для одного из Курляндских герцогов. Спроектировал здание знаменитый итальянский архитектор Растрелли (придворный архитектор в императорской России), работами которами также являются красивейшие здания Санкт-Петербурга (например, Зимний Дворец). В наше время дворец отреставрирован и является шедевром архитектуры стиля барокко во всей Балтии. 

После часовой экскурсии по дворцу Вам предоставится униальная возможность насладиться концертом барочной музыки, в исполении музыкантов, одетых в костюмы того времени. Концерт проходит в Белов Зале дворца.

Богатое убранство дворца и открытое пространство залов подходят также для торжественных приемов, банкетов, различных церемоний, балов и гала-ужинов. Гостей встретят бокалом шампанского официанты в костюмах и париках эпохи барокко. После обзорной экскурсии по дворцу и небольшого концерта гостей пригласят на дворцовый ужин.  

Максимальное количество участников – 200 человек.
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