
Архитектура Art Nouveau (стиль Модерн) и Посещение Музея Розенталя

Для ценителей архитектуры Рига знаменита на весь мир как столица стиля Art Nouveau. В немецком варианте этот архитектурный стиль называется Jugendstil (Югендстиль), а в русском – Модерн. Ни в одном городе Европы архитектурный стиль Модерн не задает стиль и настроение города так, как он это делает в Риге. Удивительный и поразительный факт – каждое третье здание в центре города построено в стиле Модерн! В мировой архитектуре Рига выделяется не только количеством зданий стиля Модерн, но и разнообразием настроений и направлений, особенно Национальным Романтизмом для которого использовались местные материалы и традициональные формы. В то время, когда в моде был стиль Модерн, Рига находилась в пике экономического расцвета.
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После непродолжительной экскурсии, в течении которой Вы увидите наиболее выразительные  образцы архитектуры в стиле Модерн, мы предлагаем посетить музей-студию знаменитого латышского художника Яниса Розенталя (1866-1916). Его мемориальная квартира, находящаяся в здании, также построенном в стиле Модерн в 1904 году, примечательна тем, что являлась меккой латвийской интеллигенции 20 века. Мемориальная студия, гостинная, а также мебель, предметы искусства и быта художника придают всей квартире настроение эпохи Арт Нуво (стиля Модерн).  

Мы также предлагаем организовать мастер-класс по лепке скульптур в Латвийской Академии Искусств. Каждый участник получит возможность попробовать создать своими руками предмет искусства. После чего, может быть организован конкурс работ.
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