
Кино-городок Синевилла 

Прочувствовать атмосферу сьемочной площадки и ощутить другую реальность Вы сможете в киногородке в районе Тукумса, построенном специально для съемок фильма и ставшем единственным в Латвии действующим кино-павильоном на открытом воздухе. Городок занимает 15 гектаров площади и на нем располагаются исторические декорации: пожарная станция, железнодорожная станция, гостиница, здание полиции, церковь, жилые дома, фабрика, рыночная площадь и другие постройки, создающие атмосферу 19 века. В кино-городке также можно увидеть подвесной мост, 220 метров железной дороги и действующая трамвайная линия. 

По улицам этого уникального городка ездят экипажи, запряженные лошадьми, и Вы понимаете, что путушествие во времени – реальность.  

Здесь любой может осуществить мечту: примерить костюм XIX века или сняться в настоящем кино. В Латвии это возможно благодаря городку Синевилла. Вам помогут декорации, на помощь придут костюмеры, гримеры и режиссер. Сейчас здесь начало XIX века. Режиссер дает последние установки, и после последних приготовлений действие оживает.

Фильм может быть срежиссирован как для индивидуальных туристов, так и на целые компании. Каждый участник конференции получит свою роль. Сценарий можно «подогнать» под специализациюЮ вид деятельности и направление Вашей компании. 

Кино-городок Синевилла стал лауреатом нескольких премий за вклад в развитие туризма Латвии. 

Широкие возможности для проведения инсентив мероприятий: начиная от костюмированного пикника в кино-городке и заканчивая подготовкой сценария, сьемкой и монтажем фильма для одной компании. 
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