
Необычный и Экстремальный Опыт в Морском Порту Лиепаи

Морской порт Лиепаи был сформирован как автономная зона в конце 19 – начале 20 века по приказу царя Александра III. Територия порта занимала треть города Лиепая и до сих пор представляет из себя уникальный комплекс исторических и архитекрурных строений, сочетающих в себе элегантность императорской России и советский милитаризм. 

Комплекс включает в себя: крепости, канал, пирс, церковь, манеж, дворец офицеров, а также тюрьму, которая вот уже несколько лет является одним из самых экстремальных видов инсентив-туризма в Латвии.

Для яркости впечатлений рекомендуем Вам ознакомительный тур по этому уникальному месту. С 1 мая по 1 октября старая Лиепайская тюрьма и гаупвахта открыта для посещений с 10.00 до 18.00, а профессиональный гид проведёт для Вас 40-минутную экскурсию. С 1 октября по 1 мая посещение тюрьмы и организация экскурсий проводятся по заявке. На первом этаже гауптвахты есть возможность разместиться на ночь. Любителям экстрима предлагаем сыграть роль узника в настоящем ночном шоу и на себе испытать, что значит быть заключенным. 


Прибытие в тюрьму Кароста 21:00 , шоу проходит с 21:00 до 01:00. После этого – команда «Отбой!». Шоу проводится для групп не менее 15 человек. 

В тюрьме теперь также можно примерить форму различных армий и сфотографироваться в ней. Кроме того, в тюрьме можно поучаствовать в экскурсии по Северному форту, для чего обязательно придется взять факел. Новое экстремальное предложение – принять участие в шпионской игре «Бегство из СССР».

Среди «арестантов» Коростской тюрьмы были министры, мэры городов, консулы и послы, известные актеры и музыканты. В прошлом году британская «Гардиан» в списке лучших гостиниц, построенных в бывших тюрьмах, поставило Каростскую тюрьму на третье место.
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