
Путешествие в Средневековый Замок Яунпилс
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Яунпилс является одним из хорошо сохранившихся средневековых замков Латвии. Замок Яунпилс построен в 1301 году в качестве крепости Ливонского ордена. Замок построил магистр Ливонского ордена Готфрид фон Рога. Более чем 350 лет в замке правила семейство фон дер Реку ((Recke). В наши дни в замке, который охвачен с трех сторон водой, идет своим ходом Яунпилская общественная жизнь. Живописный пейзаж и повседневный фольклор является фоном для аттракционов, предусмотренных для туристов. Вместе с монахами, шутами, владыками замка и слугами сможете стать полноправными героями средневековья. Повсюду здесь будет ощутима особая романтика, так как это будет происходить в замке, построенном семь веков назад ... 

Неподалеку от замка располагается средневековый двор на территории, окруженной средневековой «шведской стеной». Эта каменноя стена была построена шведскими заключенными, взятыми в плен во время Польско-Шведской войны после битвы под Кирхольмом (современный Саласпилс) в 1605 году.  Мы предлагаем принять участие в различных средневековых развлечениях: стрельба из лука, арбалета, метание боевого топора и копья, рыцарские бои, выстрел из пушки. Участникам предложат надеть средневековые накидки и доспехи. 

Мы предлагаем провести средневековый турнир: каждый участник должен выполнить несколько заданий (каждое задание выполняется по 3 раза): стрельба из лука, стрельба из арбалета, метание копья и метание топора. Лучший атлет будет награжден.

После средневекового турнира предлагаем устроить "Средневековое пиршество " – еда без столовых принадлежностей только руками и из гончарной посуды. 
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Инсентив-предложения в Замке Яунпилс
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Экскурсия по замку Яунпилс

Взгляд в историю рыцарей замка, достопримечательные события повседневной жизни, в страницы биографии отважнейших рыцарей замка. Небольшой конкурс на исторические темы средневековья Европы.


"Истории монаха средневековья"

(Театрализованная представление-экскурсия с участием зрителей) 

Романтическое путешествие в прошлое со "смирным" братом Теодором, шустрой Хилдой и дворцовым Певчим Любви. Во время путешествия Миннезингер споет сонеты Дантеса, каждый посетитель дает рыцарскую клятву, испытывает искусство владения рыцарским оружием, в применении женских защитных средств. В винном погребе в честь ново-выбранных рыцарей опустошают винные ковши. В жизнерадостной атмосфере посетители замка вместе с дворецким монахом и Хилдой раскрывают тайны церкви и мельницы. По завершению в честь гостей - выстрел из пушки.


"Маленькие монахи"

(Школа средневековья для школьников 1- 6 классов)

Каждый школьник становится полноправным ребенком средневековья и надевает наряд маленького монаха. Учителя и родители превращаются в монахов и в монахинь средневековья. В Большом зале замка решают загадки, дети осваивают манеры придворных, нравы дам сердца и искусство владением рыцарского оружия. Тайны истории замка продолжаются в Винном погребе, в погребе Ведьм и летучих Мышей замка. Выстрел пушки уносит время назад в 21 век!


"Путешествие по средневековому замку"

(Экскурсия с театрализованными элементами))

Путешествие вместе с Хранителем Ключей дворца по замку рыцарей и его окрестностью. Во время путешествия ознакомление с дьявольскими проделками и работами баронов замка Яунпилса. Мини конкурсы за тему сказаний и легенд замка Яунпилса. Возможность голосить в дьявольский рупор барона, осмотреть оружие средневековья, выгнать грехи, похлёстывая монашеским кнутом в Винном погребе, освоить навыки ходьбы на ходулях. По завершению в честь путешественников выстрел Пушки!


"Свадьба средневековья"

(Программа свадебных путешествий и юбилеев)

Любителей Лепестков Роз и света белых свеч и гостей ожидает Госпожа замка, пажи, дворцовые дамы и песнопевец Любви. В путешествии по замку невеста осваивает главные заповеди идеальной жены, жених осваивает искусство владением рыцарского оружия и властвование над женой, а также делает признание в любви по старинному обычаю средневековья. В честь нового рыцаря и его дамы сердца гости высоко приподымают ковши вина, а Миннезингер поет Любовные сонеты. На берегу озера Замка молодая пара дает клятву Любви и наслаждается напитком Любви из королевского ковша дворца. В честь влюбленных - выстрел из Пушки!


