
Вечер Латышской Национальной Кухни в Развлекательном Комплексе Лидо

Благодаря тому, что Латвия на протяжении долгого времени была под влиянием разных стран, то латышская кухня вобрала в себя лучшее из скандинавской, немецкой и славянской кухни.

Традиционными латышскими блюдами считаются: свинные ребрышки, жареный лосось, грибной соус, пирожки со шпеком, латвийский черный ржаной хлеб и, конечно, местное пиво.

Развлекательный Комплекс Лидо включает в себя несколько ресторанов, расположенных на двух этажах одного из самых больших зданий из сруба в Европе, а также занимают живописный пивной погреб и летнюю терассу. Сам по себе, комплекс уже представляет интерес для посетителей, так как это место, где высоко ценят латышскую культуру и древние традиции приготовления пищи. Это место, где встречаются и отдыхают все – дети и взрослые, семьи и друзья. 

На территории центра также расположены аттракционы для детей, лавочки с традиционными латвийскими сувенирами; в зависимости от времени года сменяются декорации и настроение комплекса, а  в вечернее время суток Лидо озаряется многочисленными  лампочками.

По Вашему запросу в пивном погребе может быть организовано представление народных танцев и песен.

Вместительность:

Банкетный Зал и Второй этаж – до 300 мест

Первый этаж – до 450 мест

Пивной погреб – до 400 мест
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