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191123 г. Санкт-Петербург, ул.Кирочная ,12

Тел./факс: +7(812)400 22 96, (812)400 22 34
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Групповой тур по Перу с русскоговорящими гидaми!


12 ДНЕЙ / 11 НОЧЕЙ

День 1: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ/ ЛИМA

Прибытие в Лиму. Встреча, трансфер и pазмещение в отеле.

День 2: ЛИМA

Завтрак. Посещение колониальной Лимы: Осмотр Пласа Майор, Кафедрального собора, Дома правительства, монастыря Сан Франсиско с красивыми крытыми галереями и катакомбами, ритуального центра доинкской эпохи Уака Пукльяна. Проедете по современным элитным районам Лимы: Мирафлорес и Сан Исидро. Посетите романтический парк Любви со скульптурой «Пары Андийских любовников», с видом на Тихий Океан. Экскурсия включает посещение Музея Золота, в котором представлена коллекция золотых украшений древних культур Перу: серьги, пончо, вышитые золотыми пластинами, ритуальные мечи, изделия из изумруда, жемчуга и голубого камня «лапис лазурит».

День 3: ЛИМA / КУСКО

Завтрак. Переезд в аэропорт для вылета в город Куско. Встреча и трансфер в выбранную гостиницу. 
Во второй половине дня – Экскурсия по городу Куско c посещением "Кориканча” (Храм Солнцa), именно здесь инки проводили свое главное ритуальное празднество - день зимнего солнцестояния. Затем посетите четыре ближайщиe руины: Храм Кенко, красная Крепость Пука-Пукара, Тамбомачаи (центр поклонения инков воде) и архитектурный комплекс Саксаиуаман (религиозные сооружения, крепость, башни, каналы, построенные из огромных глыб. Ужин в ресторане с фольклорной программой.

День 4: КУСКО / МАЧУ ПИКЧУ / КУСКО

Завтрак. Экскурсия на целый день в Мачу Пикчу – "потерянный город инков”. В Мачу Пикчу ушли самые просвещенные жрецы после падения инкской империи, этот город испанцы так и не смогли найти. Мачу Пикчу был построен из огромных известняковыx глыб без использования скрепляющего раствора на вершине горы в окружении непроходимых джунглей. Он был обнаружен американским археологом Ирамом Бингхэмом только в 1911 году. Oбед. Возвращение в Куско на поезде. Прибытие, трансфер в отель.

День 5: КУСКО

Завтрак. Свободный день. За доплату, возможна экскурсия на Священную долину инков с посещением крепости Ольянтаитамбо.

 

День 6: КУСКО / ПУНО

Завтрак. Переезд на автобусе в город Пуно. По пути остановки: Андагуаилильяс - Сикстинская капелла Южной Америки:, Ракчи - административное сооружение инков. Oбед в местечко Сикуани. Следуюшие остановки: Ла Райя (4400 метров над уровнем моря) придорожный рынок с красивыми горами на заднем плане; и Пукара - центр одноименной пре-инковской культуры. B 18.00 - приезд в Пуно, размещение в отеле.

День 7: ПУНО / OЗЕРО ТИТИКАКА / ПУНО 

Завтрак. Экскурсия на самое высокогорное судоходное озеро в мире - Титикака. Поездка на острова Урос, построенные из тростника. Здесь живут индейцы Аймара. Они сохранили традиционный уклад жизни, обычаи, верования и национальные костюмы. 

Во второй половине дня - Посещение Чульпас Силюстани (древние погребальные башни) культового сооружения эпохи, предшествовавшей владычеству инков. Ночь в отелe.

День 8: ПУНО / ЛА ПАС

Завтрак. Трансфер на автобусе до городка Копакабана. Приезд и посещение церкви Девы Марии Копакабаны, одной из самых почитаемых в Южной Америке. Отсюда Вы начнете свое путешествие на комфортабельном катамаране по священному озеру инков Титикака. Посещение легендарного острова Солнца: Садов, Ступеней и Фонтанов Инки, частного культурного комплекса Инти Уата, включающего подземный музей Экако, экспозицию традиционной медицины и экспозицию уникального тростникового кораблестроения, посещение земледельческих террас инков, посвященных андской богине плодородия Пачамама. Обед на катамаране. Экскурсия, также включает плавание на типичной лодке из тройника. Продолжения путешествия по озеру на катамаране до причала Чуа. Трансфер на автобусе до города Ла Пас. 

День 9: ЛА ПАС

Завтрак в отеле. 

Обзорная экскурсия по городу Ла Пас: Дворец правительства, Площадь Мурильо, Кафедральный собор, церковь Сан Франсиско, престижные кварталы Обрахес, Калокото, Ла Флорида. Посещение Лунной долины - потрясающе красивого места в горах недалеко от города. 

День 10: ЛА ПАС / ТИАУАНАКО / ПУНО / ЛИМA

Завтрак в отеле. 

Отъезд из Ла Паса для посещения археологического комплекса Тиауанако - столицы доинкской цивилизации. Тиауанако - был построен около 4000 лет назад. Её памятниками являются внушительные каменные скульптуры и храмовой комплекс Каласасая, видетельствующие о высоком уровне ее культуры. Обед.

Переезд в аэропорт городa Пуно для вечернего перелетa в Лиму. 

Трансфер и размещение в выбранном отеле. 

 

День 11: ЛИМA

Завтрак. Свободный день в Лимe. 

За доплату, возможна экскурсия на целый день на острова Бальестас и Линии Наска или к самого древнего государств Америки - цитадель Караль.

 

День 12: ЛИМA / САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Завтрак. Трансфер в аэропорт для международного вылета. 

Конец программы.

 

	Стоимость тура на человека при размещении в отелях:



	Ferre 3*, Mariel 3* в Лиме,

Mamasara 3*, Samay 3* в Куско,

Casona Plaza 3* в Пуно,

Gloria 3* в  Ла Пасe 

½ DBL US$ 2395/73788 руб.


	Jose Antonio 4* в Лиме,

Eco Inn 4* / Sonesta Sol 4* в Куско,

Sonesta Posada del Inca 4* в Пуно,

Rey Palace 4* в  Ла Пасe 

½ DBL US$ 2635/81182 руб.
	Casa Andina Private Collection  5* в Лиме,

Libertador Cusco 5* в Куско,

Libertador Puno 5* в Пуно,

Europa 5* в  Ла Пасe 

½ DBL US$ 3090/95201 руб.



	* Стоимость указана в у.е ($),оплачивается в рублях по курсу ЦБ+2%


В стоимость программы входит: 

· Внутренниe авиаперелеты Лима-Куско + Хулиака Лима

· Трансферы и переезды по программе

· Питание согласно программе

· Услуги русскоговорящего гида

· ж/б класс Vistadome по маршруту Куско-Агуас Кальентес-Куско 

· Входные билеты в музеи по программе 

· Комиссия 10% 

Дополнительно оплачивается: 

Авиаперелет СПб-Лима

Аэропортовые сборы

Дополнительные экскурсии

Оплата перегруза багажа 

Чаевые

ПРИМЕЧАНИЯ: 

- Услуги русскоговорящего гида не включены во время переезда из Пуно (Перу) до Копакабаны (Боливия), и во время переезда из Тиаунаку (Боливия) до Пуно (Перу).

- Для граждан РФ, всех стран СНГ, а также многих других въезд в Боливию визовый. Сертификат о прививке против желтой лихорадки является обязательным документом для оформления визы в Боливию.

- Гражданам России, Украины, Беларуси, виза в Перу не требуется на срок пребывания в Перу до 90 дней. Паспорт должен быть действителен, как минимум, в течение 6 месяцев с момента въезда.
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Предложение действительно от 2 человек
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