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РЕКЛАМНИК!снижение цены

приведи коллегу и заработай еще дополнительную скидку в 50 $

ЛИМА - ПАРАКАС - НАСКА - КУСКО - МАКЧУ ПИКЧУ - ПУНО - ОЗЕРО ТИТИКАКА – ЛИМА

Экскурсионный тур туристических агентств 

с русскоговорящим гидом.
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 (10 дней / 09 ночей)

Программа : 21552

День 01:   ... / Лима.  

Прибытие в Лиму в а/п Хорхе Чавес. 

Встреча в аэропорту Хорхе Чавес (Лима) и трансфер в отель. Размещение. 

День 02:     Лима.  
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Завтрак. 

В 9.00 часов. Посещение гостиниц в районе Мирафлорес и сан Исидро.

В 11.00 часов. Обзорная экскурсия по старой Лиме.  Посещение колониальной Лимы с ее вице-королевским очарованием, включая главную площадь, кафедральный Собор, президентский дворец, монастырь «Сан Франсиско». Посетите романтический парк любви с гигантской скульптурой в виде «Пары Андийских любовников», с видом на Тихий Океан. Также посетите «Гуака Пукльяна» - центр поклонения пре-инка. Построен он из необожжённого кирпича в форме пирамиды. Продолжая экскурсию проедете по современным районам с красивыми парками, площадями и проспектами, как например, «Мирафлорес» в котором найдете привлекательные пляжи, активную торговлю и ночную жизнь. 

В 14.00 часов. Обед в ресторане «LA DAMA JUANA».

В 16.00 часов.Посещение офиссов  вашего принимаюшего тур-оператора 

Возвращение в Мирафлорес. 

Включает: Завтрак, обед

 День 03:     Лима / Паракас / Наска - Лима
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Завтрак. 

В 04.30 часов переезд в Паракас (3 часa). По приезду в Паракас отправимся в порт, пересядем на катер и начнётся путешествие к островам Бллестас. По пути увидим знаменитый Канделябр - рисунок сделан на отвердевшем песке и находится на северо-западе от залива Паракас, между пляжами Мартин и Талпо. Острова Балестас, называемые ещё как «маленькие Галапагоссы», это дом для морских львов, пингвинов Умбольдт, дельфинов, пеликанов и более двухсот видов птиц. Приблизительно через два часа - возвращение в порт Паракаса..

За дополнительную доплату перелёт над Линиями Наска. (USD$ 180)

Переезд на аэродром для полёта над знаменитыми и таинственными рисунками пустыни Наска, которые занимают площадь примерно 350 кв.км. Эти огромные графические прочерченные линии по Красным породам пустыни, были сделаны примерно от 500 лет до нашей эры по 500 лет нашей эры. Не только геометрические фигуры, а также множество непонятных, не связанных друг с другом прямых линий. 

· Самая большая Книга астрономии в мире - ЛИНИИ NAZCA  
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Размеры фигур - мотив восхищения. Рисунки сделаны от 500 лет до н.э. и до 500 лет н.э. У них было астрономическое церемоняльное назначение и представляют воображаемые и реальные существа, растения и геометрические длинные рисунки до несколько километров длины. Плато, на котором они нарисованы - одно место из самых сухих и пустынными в мире. 

Самые популярные и лучшие фигуры это колибри, собака, обезьяна, паук, астронавт, кондор  и др. каждая из них глубиной приблизительно 30 см.

В 14.30 часов Обед в ресторане и отправление в город Ика (1 час в пути). 

В 15.30 часов После обеда посещение несравнимого оазисa Уакачина. Отличается своей большой ландшафтной красотой и окружён высокими дюнами и пальмами. Воды этого оазиса обладают целебными свойствами. Во второй половине дня - возвращение в Лиму (4 часa). Размещение в отеле.

Включает: Завтрак, обед

День 04:   Лима – Куско 

Завтрак (входит в программу).

Перелет в город Куско (1 час). Встреча и трансфер в отель.  Размещение. Свободное время для акклиматизации на высоте 3360м. н.у.м. и отдыха.

Свободный вечер для покупки сувениров.

В 19.30 часов вечерa ужин в национальном ресторане с фольклорной программой (входит в программу). Традициональные блюда города Куско и незавыбаемое шоу народных танцев. Андские мелодии всегда включают вокальное сопровождение. 

 Включает: Завтрак, ужин      

 День 05:  Куско – Мачу Пичку 
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Завтрак. Экскурсия на целый день в Мачу Пикчу - потерянный город инков. Мачу-Пикчу (Старая гора) был построен в XV веке императором инков Пачакутеком. После разгрома Инкской Империи испанцами город был забыт почти на три века. Построен полностью из камня, используя все пространство в гармонии с функциональностью: храмы, дворцы, внешние лестницы, источники с водой и сельскохозяйственная зона, где построены анденес - громадные ступенчатые террасы для земледелия. Археологи предполагают, что город имел чисто религиозное предназначение, поскольку Бингем нашел кладбище, где захоронены были только женщины, поэтому существует мнение, что это был огромный монастырь акльас (молодых женщин) и убежище владыки Куско. Oбед. 

После экскурсии возвращение, размещение в отеле. 

Включает: Завтрак, обед,...

 День 06:   Мачу Пичку – Куско

Завтрак.
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Макчу Пичу: Одно из самых удивительных чудес современного мира - роскошный мавзолей инка Пачакутек, основатель и первый правитель государство Инков. В Мачу Пикчу остаются ещё несколько зданий, которые были покрытые золотом, возможно с садами фантазии, идолов как во дворце сольнца в Куско.

В этот день сможем ещё раз посетить цитадель инков и по древней дороге Инков поднятся до Уаина Пикчу (входителные билеты не включены). Его ступеньки, в некорых участках, прямо вырезаны на скале. 

На вершине, которая по форме "ножа" находится на высоте 2. 720 метров, посередине скал есть узорчатый камень, назван "стулом Инка". Также есть несколько огороженных мест и террас. Отсюда вид впечатляющий: все святилище просматривается как будто говорилось о модели, и в окружении наблюдается пространсвенный горизонт. Возвращение в Агуас Кальентес и на второй половине дня на поезде возвращение в город Куско. Прибытие и трансфер в отель Размещение.

Включает: Завтрак 

День  07:  Куско 

Завтрак в отеле. 
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В  09:00 часов посетим самые главные гостиницы в городе Куско.

В  11:00 часов Обзорная экскурсия но городу Куско. 

Посещение Храма Кориканча (Храма Солнцa), который, благодаря особенностям конструкции, сооруженной инками, до сих пор сохранил фундамент и нижние стены; именно здесь инки проводили свое главное ритуальное празднество - день зимнего солнцестояния.

Затем посещение ближайщих руин: 

Кенко - церемониально-религиозный центр.

Пука-Пукара - административный и военный центр инкского времени,

Тамбомачаи - бани Инков

Крепости Саксаиуаман - монументальный археологический комплекс, размещение в отеле.

Включает: Завтрак.

День  08:  Куско - Пуно
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Завтрак в отеле. 

В  08:00 часов переезд на туристическим  автобусе в город Пуно в сопровождения русскоговорящего гида. Природа и дорога от Куско до Пуно очень живописна.

Сделаем остановку в археологическом комплексе "Ракчи" для осмотра очень интересных руин храма, Виракочи, где найдёте уникальные сооружения полукруглой формы, что и являются необычными в архитектуре Инков. По пути  остановки  в  Андагуаилильяс: церковь, основанная в 1580 году, фасад большой простоты в контрасте с выразительным богатством искусства  вице-королевского барокко в интерьере (золочëные алтари, стенные росписи, картины и многокрасочные потолки).

 В  14:00 часов Oбед в местечке Сикуани (входит в программу). У Вас будет возможность побывать на высоком плоскогории Альтиплано - географическая область Перу, Боливии и Чили на высоте 3600м. и выше. Прямо из окна автобуса можно понаблюдать за перуанскими представителями семейства верблюдовых: альпаками, викуньями и ламами,а также общины индейцев Аймара, это уже их родная земля.  Следуюшие остановки: Ла Рая (4400м. н.у.м.) и  Пукара.  B 18.00 – приезд в город Пуно и размещение в отеле..

Включает: Завтрак, обед

День  09:   Пуно –  ЛИМА.

Завтрак. 
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Поездка на лодке на замечательный Остров «Урос», сделанный полностью из тростников. насладитесь интересным пейзажем и познакомитесь с культуров острова. Жители Острова Жители острова известны  своими тканями и народным художеством. Живут они в соответствии  традициям и законам  их предков.

В  10:00 часов посетим самые главные гостиницы на верегу Озеро Титикака и в городе Пуно.  

В  13:00 часов Трансфер в аэропорт. По пути посещение  археологической зоны Сильустани (находится в 34 км от города Пуно на высоте 4000 метров над уровнем моря). Чульпас -  гигантские похоронные памятники, построеные  Кольасами. Находятся на одной площади полуостровной формы, окружены красивой лагуной Умаё . Эти четырёхугольные и круговые здании достигают более 12 метров высоты. Конструкции этих зданий  удивляют тем, что диаметр базы меньше, чем верхняя часть  постройки.  Перелет в Лиму.  Прибытие в Лиму, трансфер в отель.

Включает: завтрак

День  10:     Лима / ….

Завтрак. Трансфер в аэропорт для международного вылета. 

Включает: завтрак, ….

Стоимость нетто за пассажира ½ DBL  


Доплата за одноместное размещение: SGL USD$  200

Mínimum  10 – 15 PAX

Классификация отелей

	ГОРОД
	Отель

	Лима
	Hotel De Ville  3*

	Куско
	Hotel  Samay 3*

	Пуно
	Hotel  Conde de Lemos 3*

	Мачу Пикчу
	Hotel Inka Town 3*


Стоимость тура включает:

· Авиаперелет Москва-Мадрид-Лима-Мадрид-Москва

· Авиа билеты на местные перелеты: Лима - Куско; Хулиака – Лима 

· Проживание в 2-х местных номерах, согласно программе

· Все трансферы по программе

Стоимость тура не включает:

· Таксы аэропорта:

· Дополнительные экскурсии

· Cпиртные и прохладительные напитки

· Pасходы личного характера (Cпиртные и прохладительные напитки, телефонные звонки и т.д.)

· Oплата перегруза багажа в аэропорту

· Чаевые

На  месте самостоятельно оплачивается дополнительно:

· Аэропортовый сбор внутреннего полета – 06,00  у.е./чел

· Аэропортовый сбор перелёта над  Линиями Наска – 07,00 у.е./чел   

· Аэропортовый сбор международного полета – 31,00 у.е./чел

УСЛОВИЯ

· Все цены указаны в американских долларах США за одного человека, плачиваются по курсу +2%

· Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные.

Виза для граждан России, Украины, Беларусии, Эстонии, Литвы, Латвии, Молдавии - не требуется  на срок пребывания в Перу до 90 суток. Паспорт должен быть действителен, как минимум, в течение 6 месяцев с момента въезда. 

Бронирование:

Санкт-Петербург, ст.м. Маяковская, Поварской пер. д.3

ст.м Чернышевская Кирочная ул.,12

8-812-575-51-80

Т.факс.- 8-812-712-37-82

+79650075003

+79219790750

E-mail alltoursspb@mail.ru


